Schutz- und Zierbiigel

YAMAHA XV 1600 Wild Star

Ausfiihrung B
Artikel-Nummer:
501.499 00 02 chrom

A 9

| A@y@

Montagehinweise @
Befestigung unten (A)
@)
Obere Befestigung (B) ®
@
Mittlere Befestigung (C) ®

Motorradkoffer

Gepéacktrager

Zweiradzubehor
Aktenkoffer
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

BECKER

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.

1 x Schutz- und Zierbugel rechts

1 x Schutz- und Zierbigel links

4 x Inbusschrauben M 10 x 40 x 1,25 mm
4 x U-Scheiben & 10,5 mm

4 x Sprengringe & 10,5 mm

1 x Haltebugel

1 x u-férmige Gewindeschelle

2 x Hutmuttern M 10

2 x U-Scheiben & 10,5

2 x Sprengringe & 10,5

2 x Sechskantschrauben M 8 x 20
2 x U-Scheiben & 8,4 mm

2 x Sprengringe & 8,4 mm

1 x Versteifungsbugel

2 x Linsenkopfschrauben M 8 x 20
4 x U-Scheiben & 8,4

2 x Sprengringe & 8,4

2 x Hutmuttern M 8

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!



